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cioè I è una derivata totale

non modifica le equazioni del moto
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Sotto trasf di gauge Q trasforma nelseguente modo
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Richiedendo di limitarsi a trasf di fante che
tendono a una costante all'isola
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Possiamo quindi def
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QUANTIZZAZIONE CANONICA non hanno momenticoniugati
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Algebra di Cartan

Data un'algebra di Lie G la sua SOTTOALGEBRA DI CARTAN è

un sottospiuett McG tic
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La d'un dite radiate è detta Rango di G

Posso scegliere una base µ Il CHI H Allora

in ogni rep R le matrici ht hi commutano tra loro
e possono quali essere diagonalizzate simultanea
In particolare detto tre ht hi 7 una breve fluidi

te ve Preve
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detti WEIGHTS di R

Alvariare di R gli rettori si distribuiscono in un

reticolo r dimensionale detto WEIGHT Lattice MwG

Questo vale anche per la rep Adj in cui i pesi

vengono chiamati Roots te quanterootsabbiamo

In teoria no dinRadja dinG Tuttavia alcuneroots

Sono nulle in quanto ci sono e antonetti relativi
all'autovalore nulla gli sono 4 tt Quali il numero di
roots non nulle è Age ding r

Le roots spennano un reticolo chiamatoRoot lattice Arod G
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